

Пресс-релиз для размещения в СМИ

«По иску Норильского транспортного прокурора государству возмещен вред, причиненный окружающей среде в размере 8,6 млн рублей».

Решением Хатангского районного суда Красноярского края удовлетворено исковое заявление Норильского транспортного прокурора о взыскании с ООО «Энергия» и АО «Хатангский морской торговой порт» вреда, причиненного окружающей среде. Размер компенсации составил 8,6 млн рублей.

Судом установлено, что в сентябре 2020 г. в Красноярском крае при проведении работ по перевалке сырой нефти из танкера в резервуары склада горюче-смазочных материалов произошел аварийный разлив нефтепродуктов в реку Хатанга. В результате происшествия окружающей среде причинен вред.

В настоящее время решение суда исполнено, денежные средства перечислены в бюджет Российской Федерации.

Норильская транспортная прокуратура